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P°íklad.1. P°i 600 hodech kostkou padla jedni£ka celkem 77 krát. Stanovte
99% interval spolehlivosti (symetrický) pro pravd¥podobnost, ºe na kostce padne
jedni£ka. Co m·ºete na základ¥ tohoto výsledku o kostce °íci?

Poznámka. Za 5 bod· celkem, jeden za správnou volbu modelu, v£etn¥ aproxi-

mace normálním rozd¥lením, 3 za správný a úplný postup p°i sestavení intervalu

spolehlivosti, 1 za smysluplný záv¥r o kostce.

P°íklad.2. Najd¥te v²echny lokální extrémy funkce

f(x, y) = e
1
4x(x2 + y2)

a popi²te chování funkce pro x nebo y jdoucí do ±∞.

Poznámka. Za 5 bod· celkem, 1,5 za správn¥ ur£ené kritické body, 2 za jejich

úplnou analýzu, 1,5 za správn¥ ur£ené limity.

P°íklad.3. Najd¥te obecné °e²ení y(t) diferenciální rovnice

y′ = −2xy + cosx e−x
2

a její °e²ení ur£ené po£áte£ní podmínkou y(π/2) = 0.

Poznámka. 5 bod· celkem, 1 za správný postup, 1 za výpo£et obecného °e²ení

homogenní úlohy, 2 za nalezení obecného °e²ení, 1 za nalezení správného °e²ení

spl¬ujícího p°edepsané podmínky.

P°íklad.4. Trojúhelníková zahrada je ohrani£ena na sebe kolmými dv¥ma
domy a plotem, který tvo°í p°eponu rovnoramenného pravoúhlého trojúhelníka.
Na zahrad¥ se pohybuje pes, který je nejrad¥ji u plotu, s pravd¥podobností kle-
sající p°ibliºn¥ s kvadrátem vzdálenosti od plotu. Vzdálenost od vrcholu trojú-
helníka mezi domy a plotem je 10 metr·. Modelujte rozd¥lení pravd¥podobnosti
výskytu psa pomocí hustoty

f(x, y) =

{
C(x+ y)2 uvnit° trojúhelníka

0 jinak.

a spo£t¥te pravd¥podobnost, ºe je pes nejvý²e 2 metry od plotu.

Poznámka. 5 bod· celkem, 1 za správný ná£rtek situace a správn¥ zvolený

postup, 2 za správn¥ spo£tenou konstantu C, 2 za správný výpo£et výsledku.
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